

Geo-Institut, Montag, den 21.11.2016



Protokoll der Sitzung der Fachschaft Geographie vom 21.11.2016

Fachschaft Geographie

Werthmannstr. 4

WEGEN RENOVIERUNGSARBEITEN

SCHREIBERSTR. 20

79098 Freiburg

Telefon: 0761 / 203-9355

e-mail: fachschaft@geographie.uni-freiburg.de

Homepage: www.fsgeo-freiburg.de

Bearbeitet von: Anne P.

Anwesend: Simon, Anne, Viola, Nils, Caro, Anne, Bene, Rolf

TOP 1: Weihnachtsfeier

- Räumlichkeit Vaubar: Erik hat Termin gesichert: 16.12.2016
- Getränke nimmt Vaubar ein, außer Glühwein (Spendenbasis MIT Vorschlag, ca. 1-2€)
- Werbung demnächst (Anne hat noch Plakat von letztem Jahr → probiert es zu nutzen)

TOP 2: Hütte/ Hüttennachtreffen

- Kosten abgerechnet? → nein noch nicht vollständig
- Interessant ob Verlust oder nicht (welche Dimension)
- Nachtreffen Raum: eher schwierig evtl ein Hörsaal – wenn Monika ihn anbietet, nehmen
- Laptop für Bilder zeigen wichtig – wer hat einen und bringt ihn mit?
- Knabbersachen und Bier – Nils schreibt es mit in die finale Mail
- @Roman: Eivideos aus Erstiwoche?
- Fachschaft Vorstellen: Nils macht's
- Info über das Vorstellen der Fachschaft: auf Website und Facebook (Simon und Anne L.)
- Ca. 18:00 – 19:00 Uhr das Vorstellen, danach Spaß und Bilder für Erstis
- Evaluation und Feedback der Hütte

TOP 3: Stura

- Nähere Infos siehe Stura-Protokoll
- HisInOne Beirat ausgeschrieben
- Interner Akkreditierungs Beirat ausgeschrieben (mit zwei Studis) → auf der Homepage ausgeschrieben
- GEKO Fächer: Prüfungsabmeldung ist jetzt möglich bis zum 20.01.
- → auch für Geo vllt mal veränderbar; flexibler?
- Am 22.11. in 1015 Infoveranstaltung zum Exzellenzwahn
- Am 01.12. ist Kassenschluss → nur Rechnungen bis zum 31.10.; alles danach wird erst später abgerechnet (muss bis 28.12. eingereicht werden); Liste muss Sache die abgerechnet wird und Betrag enthalten; bei Verpflegung muss man sich an die beschlossenen Bewirtschaftsrichtlinien halten
Anne L. reicht alles ein
- !! Nächste Woche muss abgestimmt werden, dass die Rechnungen eingereicht werden, damit wir das Geld bekommen
- Wirtschaftsplan: Änderungen (im Protokoll)
- 26.11. Demonstration gegen Studiengebühren: auf Website und FB aufmerksam machen
- Bewerbungen: einstimmig angenommen
- Ideelle Unterstützung der Demo am 26.11.: einstimmig angenommen
- Ideelle Unterstützung der Gruppe Rhythmes Of Resistance: einstimmig angenommen
- Finanzantrag Workshop der Gruppe Rhythmes Of Resistance (1000€): 1000€ abgelehnt (2 nein, 1 ja, 5 Enthaltungen), 500€ einstimmig angenommen
- Fachbereich AGE Soz für Ersti Hütte (200€): einstimmig angenommen
- Fachbereich TF für Ersti Hütte (1740€): 3 ja, 3 nein, 3 Enthaltungen → abgelehnt; 1000€: 4 ja, 4 Enthaltungen → angenommen!

- FS Politik Soziologie Geschichte und Anglistik: 147,80€ für Kaffeeverkauf in KG IV: einstimmig angenommen; AUßERDEM:: 200€: 6 ja, 1 nein, 1 Enthaltung
- VG Wort: weder unterschreiben noch verweigern führt viel weiter; Stellungnahmen können eingereicht werden → **Roman Bufata?; Anne L. Mail an Dozierende**

TOP 4: Stuko

- Kitas von der Uni haben nun genug Plätze → auch unter Einjährige haben Platz- jucheiii

TOP 5: Vernetzungstreffen

- Siehe entsprechendes Protokoll

TOP 6: Sonstiges

- Unterbrechung: Menschen, Länder, Abenteuer → ist das ein neues Motto - „in den Raum geworfen“ haha
- Exkurs: Wort „Nasenrennen“ wurde eingeführt
- Rolf (Annes Arm): Anne ist nun Winkekatze geworden: Begründung: Macht Spaß